

WIRING A GIFT OF CASH TO SAN FRANCISCO BALLET

Thank you for your generous support of San Francisco Ballet. Please follow the instructions below to ensure your wire transfer arrives safely in SF Ballet's account.

- 1. Notify SF Ballet's Development Office of your intention to submit a wire transfer by sending an email to giving@sfballet.org and include the following information:
 - Gift Amount
 - Intended Transfer Date
 - Any Restrictions on your Gift
 - Your Bank Name
- 2. Instruct your bank to wire your gift to SF Ballet's account as follows:

JP Morgan Chase ABA/Routing Number: 321-081-669
111 Pine Street Account Number: 911-0070-3552

San Francisco, CA 94111 Account Name: San Francisco Ballet Association

Please Note:

Electronic transfers do not always provide a donor's name. It is critical that you telephone or email SF Ballet <u>prior to the transfer.</u> Without this information, SF Ballet may be unable to identify your gift and provide you with a tax receipt or offer you donor benefits.

If you have any questions or need assistance, please contact giving@sfballet.org or (415) 865 6628

San Francisco Ballet's Federal Tax ID is 94-1415298.